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Table d'indice de masse corporelle (IMC)

L'indice de masse corporelle (IMC) permet d'estimer I'exces de masse grasse dans le corps et de définir la corpulence. Plus I'MC augmente et plus les risques liés a l'obésité sont
importants. Pour le calculer, il suffit de diviser le poids (en kg) par la taille (en métres) au carré. IMC (kg/m?) = poids (kg) / taille (m) x taille (m)
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Poids (en kg)

Classification de I'IMC’

IMC en kg/m?
18,5-24 9

Poids normal

1. World Health Organization. BMI classification 2004. <http://www who.int/bmi/index jsp?introPage=intro_3.htmI> [consulté le 30-06-2009]. Juillet 2009



